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ReCCI προσγειώθηκε στη 

Ματέρα Πολιτιστική Πρωτεύουσα 

της Ευρώπης 2019 

Τρεις ημέρες εκπαίδευσης εκπαιδευτών πραγματοποιήθηκαν στη Ματέρα, 
την Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019, γεμάτες παρουσιάσεις, 

καταιγισμό ιδεών, συζητήσεις και μάθηση. Ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία για 

τους εταίρους να αξιολογήσουν τις εκπαιδευτικές ενότητες που 

δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο του αποτελέσματος του έργου νούμερο δύο. 

Ταυτόχρονα, οι εκπαιδευτές των εταίρων εκπαιδεύτηκαν! Αυτή η 

συγκεκριμένη κατάρτιση ήταν προσαρμοσμένη για επαγγελματίες 

στις πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες προκειμένου να ενισχύσουν 

την ανθεκτικότητα, την επιχειρηματική και την ψηφιακή διάσταση της 

δημιουργικής τους εργασίας θα δοκιμαστεί στο πεδίο την άνοιξη του 2023 

στο Ηράκλειο. 

 

 

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για επαγγελματίες των 

δημιουργικών και πολιτιστικών βιομηχανιών 

Κατά τη διάρκεια της Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών στη Ματέρα, όλοι οι εταίροι 

δοκίμασαν και μοιράστηκαν τα περιεχόμενα και τις δραστηριότητες 

κατάρτισης που παρέχουν γνώσεις, εργαλεία και στρατηγικές σχετικά με 10 

βασικές ικανότητες που χρειάζονται περισσότερο οι επαγγελματίες που 

εργάζονται στις Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες (ΠΔΒ) για να 

ενισχύσουν την ανθεκτικότητα, τη βιωσιμότητα και την κερδοφορία των 

επιχειρήσεών τους. Στην πραγματικότητα, ξεκινώντας από τα αποτελέσματα 

του έργου Πλαίσιο ικανοτήτων, η σύμπραξη διαμόρφωσε το πρόγραμμα 

κατάρτισης στο πλαίσιο: 

- την επιχειρηματική διάσταση (με βάση τις ικανότητες EntreComp) 

- την ψηφιακή διάσταση (με βάση τις ικανότητες DigiComp) 

- τη διάσταση της ανθεκτικότητας (με βάση τις ικανότητες LifeComp) 

- τη διάσταση της διασταυρούμενης γονιμοποίησης (βασισμένη τόσο στην 

EntreComp όσο και στην LifeComp) 

Η διεθνής εβδομάδα κατάρτισης την άνοιξη του 2023 θα 

αποτελέσει μια μοναδική ευκαιρία για τους συμμετέχοντες να 

μάθουν τα πάντα και για τους εταίρους να τελειοποιήσουν το 

πρόγραμμα κατάρτισης. 
 
 
 
 
 

 

Ελέγξτε το ιστολόγιο της ReCCI! 
Παρουσιάζουμε την ενότητα "Νέα" στον ιστότοπο της ReCCI! Μέσα σε αυτή τη σελίδα, η οποία λειτουργεί ως το 
ιστολόγιό μας, μπορείτε να βρείτε άρθρα που πραγματεύονται ενδιαφέροντα και επίκαιρα θέματα σχετικά με τις 
Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες- αλλά δεν είναι μόνο αυτό, υπάρχουν επίσης συνεντεύξεις για να 
εμπνευστείτε, όπως αυτή με τον Bernd Fesel, Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ευρωπαϊκού Δικτύου Δημιουργικών 
Επιχειρήσεων και εκπρόσωπο της ICE (νικητήρια κοινοπραξία ΚΓΚ για τον Πολιτισμό και τη Δημιουργικότητα): 
"Είναι η δημιουργικότητα η δεξιότητα για το μέλλον;". Εσείς τι πιστεύετε; Είναι; 

Διαβάστε περισσότερα εδώ-> https://recci.erasmus.site/it/news/ 
 
 
 
 
 

Follow Us! 

recci.erasmus.site @ReCCIproject
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